

横穿马路被撞 再遭两车碾压

男子遭遇惨烈车祸死亡,撞人重货及随后碾压的两车各自担责一半



本报11月19日讯(记者程凌润 通讯员刘素虹 刘克艳) 胶州一男子史某横穿马路时被一辆重货撞翻倒地后,又先后遭遇一辆大货及一辆轿车碾压,最终经抢救无效后死亡。近日,胶州法院经审理后判决,撞人重货及随后

碾压的两车各自担责一半,除交强险外,重货及轿车司机各自赔偿史某家属57000余元。

今年4月25日晚,高某驾驶一辆重型货车沿胶州市204国道由北向南行驶至营海镇某村附近路口时,刚好遇到准备横过公路的史某,因车速较快,高某驾驶的重货来不及刹车,就一头将史某撞飞,史某当场倒地不起。撞人后,高某立即停下车,并准备拨打电话报警。正在此时,后面一辆未挂牌照由北向南行驶至此处的

大货及轿车又猛地从史某身上先后碾压过去,明知压了人,但大货及轿车均没有停车,而是选择驾车逃逸。先后被撞并碾压后,史某经抢救无效后当场死亡。

事故发生后,交警对事故现场进行了勘查,认定重货及逃逸的大货、轿车应负事故全责。民警随后经过调取监控录像,最终将肇事逃逸的轿车司机苏某抓获,而另一辆肇事逃逸的大货因未挂牌照,目前仍在努力缉查当中。7月9日,史某的家人将肇事的重货及轿车司机、车主等人,连同两车

所属的保险公司一同起诉至胶州法院。

法院经审理后认为,重货驾驶员高某首先驾车将史某撞伤倒地,是造成事故发生的主要因素,因此应承担50%的事故责任,车主刘某则负连带责任,而随后经过此处先后碾压史某并驾车逃逸的无牌大货及轿车司机则应承担其余50%的事故责任。

近日,胶州法院依法作出判决,除交强险外,司机高某及苏某需各自赔偿史某家属57000余元。

冒领钱包露馅撒腿溜 好心人追数百米找回

本报11月19日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 17日晚,一名自称是失主的男子冒领钱包被识破,拿起钱包就跑,好心路人立即上前追赶,跑出五六百米后终于追回了钱包,找到了真正的失主。

17日晚6点多,市民刘先生四方嘉禾路公交站准备坐车回家,发现路边有一个黑色钱包,准备捡起来寻找失主。正当他弯腰准备捡时,旁边突然跑来一名男青年捡起钱包,自称钱包是自己遗落的,包里有“千八百元钱”。在刘先生一再坚持下,男子很不情愿地打开钱包。刘先生看出这是一个女式钱包,里面有一沓现金和数张银行卡,还有一张女士身份证。刘先生挡住了身份证上的名字,询问对方身份证上的姓名。眼见把戏要被识破,男子突然从刘先生手中抢过钱包逃跑,刘先生赶紧追了过去。

男子跑到杭州路,穿过马路沿着景观河一路向南跑,大约跑出五六百米,脚步明显放慢,见逃跑无望,随手把钱包扔进景观河。紧追不舍的刘先生赶紧走到河岸边,两三分钟后,找到了钱包,确认现金及身份证等都在,就带着钱包赶到了附近的平安路派出所。

按照钱包内的身份证信息,民警很快就找到了钱包主人刘女士。听完民警及刘先生讲述的捡包过程,刘女士十分感动,当即从钱包内拿出数百元钱要酬谢刘先生,被婉言谢绝。

李沧区计生局推行和谐家庭促进计划

李沧区计生局对不同家庭类型、不同服务对象,街道联合社区、服务站、接种点等为辖区内居民提供从孕育生命至老年健康的全覆盖计生服务,为推行和谐(幸福)家庭促进计划创造良好氛围。

胶州市胶北镇

计生干部学习十八大精神会议

11月19日上午,胶北镇组织全镇计生干部学习党的十八大会议精神。学习会上,与会人员紧紧围绕十八大会议精神,紧密结合全镇人口计生工作实际,畅谈学习体会。副镇长孙振法同志在会上,就深入学习贯彻十八大精神和抓好当前各项工作进行了部署。他要求全镇人口计生干部要以贯彻十八大精神为主线,在继续稳定低生育水平的基础上,促进人口长期均衡发展,突出做好提高出生人口素质、优化人口结构工作,促进全镇人口计生工作创新和发,为胶北人民创造良好的生活环境。(张建功)

留住秋色

18日,天气晴好,八大关景区的秋叶吸引了众多摄影爱好者的“长枪短炮”,被秋叶迷住的市民游客争相拍照。

本报记者 赵璧 摄影报道



银行取存款要交手续费?

原是客户误听宣传,存现金变成了买保险,取款有点难



本报11月19日讯(记者程凌润) 在银行办理零存整取,取款时却变成了保险,需要交手续费。黄岛一女子银行存款误办保险,存单变保单,取款有点难。

19日,在黄岛打工的小杨向记者反映,今年2月,她在银行办理“零存整取”业务。由于

急需用钱,18日,小杨想取出在银行存的5000元钱,却发现当时办理的却是一份人寿保险,提前提取5000元本金的话,需向保险公司交纳2000多元的“手续费”。

小杨回忆说,她在银行办理业务时,一名姓刘的业务员向她热情地推荐了“零存整取”,由于这名业务员身上的制服与银行工作人员一样,听到业务员说“零存整取”的业务比存款的利息高,本钱和利

息三年后可以取出来,还能够“赠送”保险,急需用钱的话还可以提前取款,小杨办理了“存款”手续。可是令小杨想不到的是,取款时,她发现当时办理的其实是华夏人寿保险公司的一份寿险,必须三年后才能取。

在华夏人寿保险公司,一名姓李的售后经理解释,虽然他们公司每周都会对业务员进行培训,但也不能保证业务员的素质,加上公司只认同同

和录音,尽管不少客户投诉,但是如果客户不能提供相关书面或者录音证据的话,即便是他们被误导也不会受理。

黄岛区消协工作人员介绍,他们最近并没有接到类似的投诉,但希望市民在理财的时候要擦亮眼睛,不要轻易地购买陌生的理财产品。华政律师事务所律师何浩称,这种理财产品的投诉存在举证困难的情况,所以市民在办理理财产品的时候要谨慎。

房贷投资 咨询

民间借贷	汇票贴现
风险投资	动产抵押
垫资撤押	汽车抵押

电话: 0532-80821182 80821022
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

奋力拼搏,永争一流

——记胶州市阜安街道办事处胜利村计生主任张燕

张燕是胶州市阜安街道办事处胜利村计生主任。2008年5月,她以公开考录第一名的成绩获得该职位。几年来,她奋力拼搏,勇争一流,为胶州市人口计生事业贡献了光和热。一是注重学习,尽快进入工作角色。初入此道,她不知从哪入手。面对困难,她首先向老计生主任请教,一不明白就问;将育龄妇女信息卡原件放办公室浏览,复印件放家中翻看;同时挨门挨户进行走访。不出三个月,全村400多名育龄妇女情况了如指掌。二是与育龄妇女沟通,耐心做工作。胜利村是一个城中村,对老村民的管理已走上规范化轨道,但对部分迁入育龄妇女管理就比较困难,往往妇

检通知下了,还要跑很多,有时还要遭白眼。对此,张燕不怕。有一名育龄妇女就是不参加妇检。张燕找到她,耐心地向她解释,知道其是卖鞋的,就拉同事通过买她的鞋来套近乎。精诚所至,金石为开。最后,这名妇女不得不参加妇检。三是

以高度责任感对待工作。前年夏天,她做了宫颈手术,大夫说,术后一个月不能骑车,不然脱痂时会大出血。但不影响工作,她仍骑电动车给打不通电话的妇女下通知,在下到最后一名时,伤口的血已止不住住了。面对家人和同志的责怪,她说,胜利村多年就是市里的先进单位,不能到我干这项工作时出问题。正是凭着她的认真和努力,胜利村才一直保持着省市计生先进村光荣称号。四

(薛庆忠 刘绪君)

康奈“梦享女主角”决出岛城三强

11月17日下午2时,20佳丽风云聚会,携手掀起一阵靓丽之风强势登陆青岛,这便是由中国鞋类领导品牌康奈集团携手旅游卫视共同打造“梦享女主角”全国大型选秀活动的第五场复赛。

据悉,康奈“梦享女主角”活动于9月15日正式启动,主办方按报名所属片区将初审合格者分为7组,每组20人,先后分别在成都、兰州、合肥、温州、青

岛、沈阳、郑州七大城市进行复赛,每个城市前三名均可参与12月初举行的北京总决赛。

康奈集团在每场复赛过程中“摇出”头奖一名,奖品为含金量颇高的iPad一部,两名二等奖将获得价值千元的康奈商务包一个,三名三等奖的奖品则是一台拍立得。丰厚的大奖引得群情激动,瞬间将全场气氛推向顶峰,选手、导演和观众们携手,HIGH翻全场。



胶州市胶北镇加强药具管理

胶州市胶北镇借助“一站双功能”服务站建设的有利时机,在镇卫生院建起了总面积300多平方米的中心服务站,为开展以药具优质服务为手段的计

划生育管理服务,奠定了基础。在服务大厅摆放了智能型免费药具取套机,群众凭身份证可免费点取避孕药具。该镇在站内还设置了彩色喷绘宣传

图板、十余种避孕药具和100余册优生、优育、优生及20套生殖健康保健知识科技图书,供前来咨询育龄的群众参观学习。(张建功)